



**CORRIGENDUM**

Date: 28/10/2016

With reference to Tender No. AIIMS/Pat/Tender/PLB/ElisaReader/574, dated 9/10/2016, a pre bid meeting was held on 21/10/2016 at 15:30 in conference hall main building AIIMS Patna.

The following changes in specification should be published as corrigendum:

1. **On page 36 in technical specification- Point no. 1** Fluorescence: Light source Wavelength – Matched LED **should be read as:** Light source Wavelength – Matched LED / Tungsten /Halogen.
2. **On page 36 in technical specification- Point no. 1** Fluorescence: Detection Limit 0.5 fmol/200 ul or 1 ppt of Fluorescein **should be read as:** Detection Limit 1 fmol/200 ul or 1 ppt of Fluorescein.

**sd/  
Faculty In-charge  
Procurement Cell  
AIIMS, Patna**